
Οι ενέργειες ΕΚΕ της Alpha Bank το 2013 
 
 
 
Η Alpha Bank, με ευαισθησία και αίσθημα ευθύνης, εν μέσω της δύσκολης οικονομικής συγκυρίας που 
βρίσκεται η χώρα μας, συνέχισε καθ' όλη τη διάρκεια του 2013 την προσφορά σημαντικού έργου. 
 
Συγκεκριμένα,  η  τράπεζα  με  τη  συμμετοχή  και  εθελοντών  από  το  προσωπικό  της  προέβη  στις  εξής 
ενέργειες: 
 
Την Κυριακή 26 Μαΐου 2013, στο πλαίσιο της Ημέρας Εθελοντισμού του ομίλου Alpha Bank κατά την 
οποία  πραγματοποιούνται  περιβαλλοντικές  και  κοινωνικές  δράσεις  σε  όλες  τις  χώρες  που 
δραστηριοποιείται  ο  όμιλος,  μεταξύ  άλλων,  πραγματοποιήθηκε  συλλογή  τροφίμων  για  την  ενίσχυση 
του  Ιδρύματος «Δος Ημίν  Σήμερον»  στο  Βόλο  και  η  συλλογή φαρμάκων  τα  οποία παρεδόθησαν  στο 
γηροκομείο της πόλης στην Καρδίτσα. 
 
Στις  28  Σεπτεμβρίου  2013,  στο  πλαίσιο  του  διαρκούς  προγράμματος  Εταιρικής  Κοινωνικής  Ευθύνης, 
πραγματοποιήθηκαν  τρεις  παράλληλες  εκδηλώσεις  κοινωνικής  προσφοράς  στην  Αθήνα,  στη 
Θεσσαλονίκη και στην Πάτρα, με σκοπό την υποστήριξη των παιδιών που φιλοξενούνται στα 13 σπίτια 
του  εθελοντικού  οργανισμού  το  «Χαμόγελο  του  Παιδιού»  σε  όλη  την  Ελλάδα.  Χάρη  στην  αθρόα 
συμμετοχή  των  εργαζομένων  της  τράπεζας  συγκεντρώθηκαν  συνολικά 470  χαρτοκιβώτια  με  σχολικά 
είδη  και  τρόφιμα.  Οι  εθελοντές  της  τράπεζας  ανέλαβαν  τη  συγκέντρωση,  διαλογή  και  προετοιμασία 
αποστολής  των  ειδών,  τα οποία  εστάλησαν στα σπίτια  του Οργανισμού στο Αγρίνιο,  στο Αίγιο,  στην 
Αρχαία Κόρινθο, στη Θεσσαλονίκη (Φοίνικας), στον Καρέα, στην Κέρκυρα, στην Κυλλήνη, στο Μαρούσι, 
στα Μελίσσια, στο Μοσχάτο, στο Περιστέρι, στον Πύργο και στη Χαλκίδα (Μύτικας). 
 
Οι  ενέργειες  της  τράπεζας  αποσκοπούν  στη  βελτίωση  όλων  των  πτυχών  της  κοινωνικής  ζωής  και  σε 
αυτό  το  πλαίσιο  συνεργάζεται  με  τη  Φιλοδασική  Ένωση  Αθηνών  για  την  υλοποίηση  ποικίλων 
περιβαλλοντικών εκδηλώσεων. 
 
Συγκεκριμένα,  καθ'  όλη  τη  διάρκεια  του  έτους  πραγματοποιήθηκαν  δύο  αναδασώσεις  στον  Υμηττό, 
τρεις επισκέψεις στο Βοτανικό Μονοπάτι, στο Αισθητικό Δάσος της Καισαριανής, καθαρισμός δασικών 
δρόμων και μονοπατιών, καθώς και μια εκδήλωση για το «Μάζεμα της ελιάς». 
 
Παράλληλα,  και  με  σκοπό  την  προαγωγή  του  πολιτισμού,  η  Alpha  Bank  συμμετέχει  ενεργά  στην 
πολιτιστική ζωή του τόπου και εκδηλώνει έμπρακτα, επί σειρά ετών, το ενδιαφέρον της για την τέχνη 
και τον πολιτισμό, όχι μόνο μέσω οικονομικής υποστήριξης σχετικών εκδηλώσεων αλλά και μέσω των 
προγραμμάτων και των Συλλογών της. 
 
Σε αυτό  το πλαίσιο δημιούργησε  το πρόγραμμα «Οι φθορές που πληγώνουν».  Αφορμή αποτέλεσε η 
κατάσταση των γλυπτών του κέντρου της Αθήνας,  τα οποία έχουν υποστεί εκτεταμένες καταστροφές 
και βανδαλισμούς, κυρίως κατά τα τελευταία πέντε έτη. 
 
Σκοπός  αυτής  της  δράση  είναι  αφενός  η  σωστή  συντήρηση  των  έργων  και  των  βάσεών  τους  και  η 
προστασία από πιθανές μελλοντικές επεμβάσεις και αφετέρου η ευαισθητοποίηση των ανθρώπων που 
κυκλοφορούν στο κέντρο της Αθήνας. 
 
Εντός  του  2013  αποκαταστάθηκαν  δύο  ενότητες  γλυπτών  τα  οποία  βρίσκονται  στην  Πλατεία 
Συντάγματος καθώς και στον περίβολο του Εθνικού Ιστορικού Μουσείου. Το πρόγραμμα θα συνεχιστεί 
και το 2014. 
 



Με συνέπεια στην πολιτική της κοινωνικής προσφοράς συνεχίστηκε και το 2013 το πρόγραμμα «Χέρι 
Βοηθείας» στο πλαίσιο του οποίου προσφέρονται τρόφιμα σε ενορίες και οικογένειες σε περιοχές της 
Ελλάδας που έχουν ανάγκη. 
 
Συγκεκριμένα,  τον  Απρίλιο  του  2013  καρότσια  με  ζυμαρικά,  ρύζι,  όσπρια,  κονσέρβες,  αλεύρι,  λάδι, 
αποξηραμένα  φρούτα,  χαλβά,  μπισκότα,  ελιές  και  μέλι  παρεδόθησαν  σε  ενορίες  στην  Ξάνθη,  στην 
Κοζάνη, στο Καρπενήσι,  και στην Ηγουμενίτσα,  ενώ το Δεκέμβριο του 2013 παρεδόθησαν σε ενορίες 
των Μητροπόλεων Νίκαιας, Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, Καλαβρύτων και Αιγιαλείας, καθώς και στη 
Μητρόπολη Πατρών. Συνολικά για το 2013 παρεδόθησαν 4.000 καρότσια. 
 
Επίσης,  η  Alpha  Bank,  με  επίγνωση  της  διεθνούς  οικονομικής  συγκυρίας,  ενίσχυσε  και  οικονομικά 
Ιδρύματα, Συλλόγους και Φορείς οι οποίοι στηρίζουν άτομα που βρίσκονται σε ανάγκη. 
 
Με  συνέπεια  και  προγραμματισμό  διέθεσε  μέρος  των  κερδών  της  ως  κοινωνική  προσφορά,  ενώ 
συνεχίζει  να  επενδύει  στους  τομείς  της  εκπαίδευσης,  του  πολιτισμού,  του  περιβάλλοντος  και  της 
υγείας. Επιπλέον των οικονομικών ενισχύσεων, η τράπεζα απέστειλε 700 βιβλία και 60 ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές σε σχολεία και άλλα ιδρύματα σε όλη την Ελλάδα. 
 
Τέλος,  κατά  τη διάρκεια  των Χριστουγέννων και  της Πρωτοχρονιάς η  τράπεζα προέβη στην ενίσχυση 
των ιδρυμάτων: 
 
• Καλλιμανοπούλειο Εκκλησιαστικό Διακονικό Κέντρο Καλαβρύτων 
• Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας 
• Το Χαμόγελο του Παιδιού 
• Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα Παιδικής Προστασίας 
• Παιδικά Χωριά SOS Βάρης. 
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